

资讯南京 | Nanjing

■生活提醒

停水预告

1月10日9:00至21:00,双拜岗、双拜巷沿线两侧用户(包括体院宿舍、南汽制泵厂宿舍、晏公庙54号、紫金宾馆、双拜巷2号、干休所、煤炭工业局、双拜巷108号、双拜巷151号),高麒公路沿线用户,双拜巷至沧波门沿线用户(包括江苏省人口学院等);仓快路沿线用户(包括定林村)停水。

南京市自来水总公司

停电预告

1月10日7:30-10:30停梅山线、马东线、线油棉线,范围:福明电子、江东机械模型厂、王村、李山头、方岳钢板公司、陈元、孙家中学、合面站、孙家行政村、史家站;建华房产、武警消防支队、高桥二队、宋都美城、双闸地铁站、路通市政工程材料公司、朗置业、恒山路、地铁工程指挥部、嘉盛公司、地铁中和村盾沟等。9:30-12:30停永安线,范围:福明电子、胡家山、鑫业物资、孙家四队、西大路等。14:00-17:00停35kV气象#2线,范围:南京信息工程大学。

南京市供电公司

命名中国汽车高峰论坛
“江淮瑞鹰”赢得
高端专业人群认可

2007年的岁末,国内汽车行业迎来了该年度最后一个大型的国际车展——长沙车展,在整个车展中,中国国际汽车高峰论坛无疑是业内关注的焦点。于2007年12月13日开幕的高峰论坛出人意料地以一款问世不足一年的SUV“江淮瑞鹰”命名。

据江淮瑞风江苏苏物特约经销店相关人士介绍:江淮瑞鹰获得本次国际汽车高峰论坛的冠名权,与江淮一贯的品质和瑞鹰这一年来不凡的表现是分不开的。瑞鹰SUV一上市就获得了高度的关注,随着销量的逐步攀升,瑞鹰的实力铸就了其优秀的品质形象。江淮瑞鹰的不俗表现,在获得了高峰论坛多数高端专业人群认可的同时,也代表了民族汽车工业的不断崛起及成功。

另悉,江苏苏物瑞风A类旗舰店初步定于今年3月份开业,届时可以给车主提供更为完备的服务与体验。2008,相信江苏苏物在南京市场会有更优异的表现。

集中全部精力在业务运营、客户服务、店面设计、广告宣传等环节中贯彻服务理念

苏宁获评家电连锁第一品牌

《21世纪商业评论》最新一期与Interbrand联手推出全球百大品牌排行榜“中国品牌榜”,苏宁电器以18亿元的品牌价值成为唯一上榜的家电零售行业。据悉此次榜单由Interbrand按照其在30年历史中使用的品牌价值评估方法,使用权威第三方认可的公开数据详细计算得出,其权威性被公认为全球第三大最具有影响力排行榜,也是中国企业品牌价值的参照坐标。

该榜单评定苏宁电器的获奖理由是:苏宁电器具有非凡的品牌稳定性(Stability),苏宁电器将品牌运作当作一项长期的主线工作,不与节假日促销混淆,不诉诸“全城价格最低”,不进行哗众取宠似的焦点炒作,集中全部精力在业务运营、客户服务、店面设计、广告宣传等环节中贯彻服务理念,在大众心目中留下了清晰稳定的品牌形象。

此前,在2007年6月,世界品牌实验室推出的《中国品牌价值500强》,评定苏宁电器品牌价值为402.25亿元,胡润百富的《胡润品牌榜》也对苏宁电器品牌价值作出了125亿元的评估。

在不同的评测模型下,中国目前三大最权威的品牌评估机构的中国企业品牌价值榜单都将苏宁电器评定为中国家电连锁当之无愧的第一品牌。美国《时代》杂志将苏宁电器评为“影响中国的八大企业”之一。同时,苏宁电器还在《福布斯》杂志推出的《中国顶尖企业榜》中排名第一。

苏宁电器除了在品牌价值上位列家电连锁第一外,企业的经营管理效益也位列行业第一,在旗舰店战略和精细化管理支持下,目前苏宁电器的单店平均产出的效益高出行业平均水平40%左右。苏宁电器近年来高速增长的发展也获得了广大投资者的青睐,目前苏宁电器的市值超过千亿元,是中国市值最高的零售企业,并且在全球家电连锁企业中也位列第二。专家分析,苏宁电器在品牌价值、企业管理、资本市场这三个方面取得了在中国家电连锁行业的领导地位,而这些对现代企业来说更重要的内在优势也将支持苏宁电器在未来1-2年内在各个领域内的超越式发展。

快报记者 史丽君

采取每周40小时工作制和弹性工作制相结合方式

五星电器打破家电行业加班潜规则

五星电器南京企划中心的王小姐家住江宁,以往每天8:30上班,早晨从家到单位总觉得时间特别紧张。从2008年1月1日起,五星电器实行了新的工作时间,其中最大的变化是上午9点上班,与上班高峰期错开,王小姐一下子感觉轻松了不少,工作精力也更旺盛了。记者了解到,劳动合同法公布之后,五星电器根据企业自身情况对上班时间做了一些调整,将员工一周的工作时间控制在40个小时,不提倡员工加班,如需加班,则要另外申请。

经过一个星期的尝试之后,绝大多数五星员工对本次上班时间调整感到满意。他们认为这样不仅错开了上班高峰期,而且保障了员工休息休假的权利。对于此次上班时间的调整,五星电器人力资源中心总监沈炜表示,相比家电零售行业里经常加班的现象,五星电器此

举打破了行业潜规则。五星电器副总裁王健告诉记者:“长期加班会让员工的体力脑力透支,工作热情下降,归属感降低,长此以往,并不利于企业的发展。五星电器是品质生活的倡导者和塑造者,如果连自己的员工的生活都不能实现品质化,那么员工怎么能有激情服务我们的顾客呢?五星电器这次调整上班时间,也是结合零售业实际情况做了一

些创新,上午10点前是客流最少的时间,在这段时间里,就没有必要安排太多的营业员和家电顾问在卖场,采取弹性工作时间,可以让一线员工在客流高峰期接待顾客时保持更旺盛的精力和热情。”据了解,欧美一些发达国家非常注重保护员工的休息权利,严格遵守着国际通行的8小时工作制,五星电器的做法其实也是和国际接轨的一种方式。快报记者 史丽君

“寒促”红红火火拉大幕

□苏宁电器品牌商品最高降价20%

□五星电器3C产品最高降幅达60%

□国美电器启动“新年购物狂欢节”

元旦以来,苏宁、五星、国美不约而同地延续了节日的促销活动,距离春节还有近一个月,寒假促销(“寒促”)就红红火火拉开序幕。

苏宁电器品牌商品最高降价20%

苏宁“寒促”近日将全面拉开序幕,苏宁南京大区电脑营销部部长陶飞在接

受记者采访时透露了活动的大致内容,在上游供应商的鼎力支持下,惠普、联想、华硕、宏碁、明基、海尔、TCL、IBM、苹果、三星、东芝、索尼等品牌在货源上首先保证苏宁“寒促”的销售,各个品牌的商品均有大幅让利,降幅最高达20%;同时,苏宁借助工厂直供和规模采购的优势,大幅拉低电脑的销售价格,双核独显笔记本电脑主流型号将跌入6000元区间。

五星电器3C产品最高降幅达60%

五星电器以3C产品为主打的2008年寒假促销专卖活动将于1月19日开始。五星电器业务中心通讯部经

理范新表示,通讯品类3亿左右的采购量保证价格优惠,最高降幅达60%,而中高端产品占70%左右。数码产品方面,五星电器业务中心数码部经理刘丽透露,对于2007旧款机型寒促期间全面直降,而2008新机型的机型在保证同城市场价的基础上提升配置。在五星电器,IT产品普遍降价均达到15%到20%,更有部分产品降价幅度高达40%。五星电器热销机型惠普V3735AU也将在寒促期间新品上市。

国美电器启动“新年购物狂欢节”

国美电器把2007年12月份以来“天天过节”的活动连接上了“新年购物狂欢

苏宁、五星、国美各有实惠酬顾客

节”。据介绍,各家电品牌将在国美电器举办丰富多彩的新品首销、现场展示、购物赠礼等活动。特别是世界手机巨头诺基亚、摩托罗拉、索爱联袂推出的新款机型无一例外地选择了在国美电器进行销售。另外为期一个月的“诚久送服务 国美送大奖”活动已经落下帷幕,共送出72份大奖,有4位幸运顾客把液晶电视机抱回了家。国美电器此次突破以往只有购物才能参与抽奖的限制,对于未购物的顾客,只要凭报纸刊登的“诚久保障宣传报花”至邻近门店兑换“诚久服务幸运抽奖券”,同样可以抽奖,真正做到了把好运送给大家。

快报记者 史丽君 杨坤

现代快报便民网

空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
- 中央空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:20元起
- 电、燃气、太阳能热水器:修20元
- 办公设备
- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场砸鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元
- 饮水机:维修15元
- 灶具:维修15-28元,清洗20元

特色服务

- 油烟机:清洗30元起,维修20元
- 卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 房屋防水 室内防水 家庭除螨
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
- 医院陪护
- 名师家教、托管
- 丁渤海验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起

24小时服务电话

96060

推荐服务

- 电脑维修
- 家庭装修
- 管道疏通
- 无霜冰箱维修
- 灭鼠灭蟑
- 丁渤海验房
- 家装监理
- 搬家开锁
- 专业催乳

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060



“豆维家”教你
挑选新鲜南瓜

冬季是吃南瓜的好时节。新鲜的南瓜外皮和质地很硬、表面有小的突起或纵沟,分量相对较重。如果挑选切开后的南瓜,要选择种子干燥且没有全部裂开的。

南瓜营养价值较高,除含有糖、淀粉、蛋白质和脂肪等常量营养素外,还含有丰富的类胡萝卜素、维生素C、维生素B1以及钾、镁等微量营养元素。常吃南瓜可增强机体免疫力,改善冬燥症状。此外,吃南瓜对糖尿病患者也有辅助治疗作用。

值得注意的是:南瓜中的类胡萝卜素属于脂溶性物质,烹调时添加适量油脂可大大促进对它的吸收。南瓜的皮也含有丰富的胡萝卜素和维生素,所以最好连皮一起食用。

总之,一个家庭营养把关者,应该在选购任何食品时都做到层层把关,让家人吃到最新鲜的膳食并摄取最均衡的营养。



■生活小贴士

生活中巧用酒

洗锅 如果烧稀饭时不小心糊锅了,锅底有锅巴,在洗刷时不易刷掉的情况下,可倒入少许白酒或啤酒与少量水混合,盖上盖子放5分钟后再洗涮就会容易地刷洗干净。

做菜 在炒鸡蛋时,如果在下锅之前往搅拌的鸡蛋中滴几滴白酒,炒出的鸡蛋松软、光亮,有鲜嫩感。

如果你在做菜时不小心醋放得多了,你可在菜中再加点酒(几滴,可根据醋放入量多少来加酒),可使原有醋的酸味减轻。

如果在做菜时,火腿用不完,你可在开口处涂些葡萄酒,包好后放入冰箱便于存放,且可保持原有口味。

徐厚发